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ΧΩΡΙΣ ΠΑΤΟ Ο ΕΚΦΥΛΙΣΜΟΣ ΣΤΟΝ ΣΥΛΛΟΓΟ ΕΡΓΑΖΩΜΕΝΩΝ ΠΓΝΙ ΑΠΟ ΔΑΚΕ-ΕΑΠ-

ΔΗΣΥ, ΓΙΑ ΝΑ ΒΑΛΟΥΝ ΠΛΑΤΗ ΣΤΑ ΣΧΕΔΙΑ ΜΕΤΑΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ ΠΓΝΙ ΣΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 

ΜΙΚΡΟ ΚΕΡΑΣΑΚΙ ΣΤΗΝ ΤΟΥΡΤΑ ΤΟΥ ΕΚΦΥΛΙΣΜΟΥ  Η ΜΑΖΙΚΗ ΕΞΑΠΑΤΗΣΗ ΤΩΝ 

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ (ΔΑΚΕ)                                                      

ΜΕ ΤΗΝ ΜΑΪΜΟΥ ΚΑΡΤΑ ΕΚΠΤΩΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ 

Πριν μέρες το ΠΑΜΕ ανέδειξε τα σχέδια της 6ης ΥΠΕ για εμβάθυνση της επιχειρηματικής δράσης του 

ΠΓΝΙ, με ανάπτυξη ιατρικού τουρισμού και με την είσοδο ιδιωτικών ασφαλιστικών εταιριών. Οι εξελίξεις αυτές 

έχουν γίνει πανελλαδικό θέμα συζήτησης, μετά και την επιβεβαίωση που έδωσε ο υπουργός υγείας στο 

κοινοβούλιο. Την ίδια στιγμή οι λοιπές παρατάξεις του συλλόγου αποκρύπτουν μεθοδικά αυτούς τους 

σχεδιασμούς, τους οποίους  γνωρίζουν, έχουν βάλει στο γύψο κάθε συλλογική δράση, εφαρμόζοντας την 

πράξη τους αντισυνδικαλιστικούς νόμους ΝΔ και ΣΥΡΙΖΑ (σιγή νεκροταφείου στους χώρους δουλειάς). Αλλά δεν 

είναι μόνο αυτά, επιπλέον  αποδεικνύουν καθημερινά  ότι ο εργοδοτικός συνδικαλισμός δεν έχει πάτο 

στην εξαπάτηση και χειραγώγηση των συναδέλφων, στην συναλλαγή με την διοίκηση και την κυβέρνηση. 

ΑΠΡΟΚΑΛΥΠΤΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΗΝ ΕΠΙΘΕΣΗ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ 

Πυρήνας όλης αυτής της άθλιας συνδικαλιστικής πρακτικής αποτελεί η δέσμευσή τους στην στήριξη της 

κυβερνητικής πολιτικής τωρινής και προηγούμενης. Ακόμα και τώρα που βγαίνουν στην επιφάνεια τα 

αντιδραστικά σχέδια της κυβέρνησης , υπονομεύουν κάθε συλλογική οργάνωση και αγώνα, όπως την 

μεθαυριανή απεργία στις 27 Νοέμβρη, που οφείλουμε να δείξουμε την αντίθεση μας στα σχέδια τους, 

Το ίδιο ακριβώς κάνανε και  στη πανελλαδική απεργία της 2ης του Οκτώβρη απέναντι στον 

«αναπτυξιακό νόμο» που έφερε δεκάδες αντεργατικές διατάξεις με την κατάργηση των συλλογικών συμβάσεων, 

την δημιουργία ειδικών οικονομικών ζωνών-εργασιακών κάτεργων και το ηλεκτρονικό  φακέλωμα της 

συνδικαλιστικής δράσης κάθε εργαζόμενου. Εκείνη την ημέρα η ΔΑΚΕ με την δημόσια στήριξη  ΔΗΣΥ 

πραγματοποίησε ημερίδα για τις ενδονοσοκομειακές λοιμώξεις αρνούμενη το αίτημα του ΠΑΜΕ για αναβολή, 

Εφάρμοσε την πιο ξεδιάντροπη απεργοσπασία καλώντας και όλους τους συναδέλφους σε αυτήν. 

ΔΑΚΕ-ΕΑΠ-ΔΗΣΥ: Η ΥΠΟΚΡΙΣΙΑ ΤΟΥ «ΠΕΡΑΣΜΕΝΑ ΞΕΧΑΣΜΕΝΑ» 

Ακόμη και εκεί που ο σύλλογος κάτω από την πίεση των συνδικαλιστών του ΠΑΜΕ τοποθετήθηκε δημόσια 

(με κείμενα-εισηγήσεις του ΠΑΜΕ) για επιθετικές πρακτικές της Διοίκησης και της  τοποθετημένης από την 

Διοίκηση Νοσηλευτικής διεύθυνσης, όπως η κατάταξη βαρύτητας των κλινικών,  το άνοιγμα τμημάτων στο 4ο 

κτίριο χωρίς καμία προϋπόθεση χρηματοδότησης και προσωπικού, ο νέος κανονισμός μετακινήσεων 

προσωπικού που καταπατήθηκε από την 1η κιόλας εφαρμογή του, το άνοιγμα της νέας καρδιολογικής 

μονάδας χωρίς προσωπικό, ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΛΙΓΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΌΛΑ ΗΤΑΝ ΠΕΡΑΣΜΕΝΑ ΞΕΧΑΣΜΕΝΑ  ώστε να 

συνεχίζεται απρόσκοπτα ο άθλιος εργοδοτικός συνδικαλισμός του ρουσφετιού και της ατομικής κρυφής 

διαμεσολάβησης, για να νιώθει ο ΚΑΘΕΝΑΣ ΜΟΝΟΣ ΤΟΥ ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟ ΑΓΩΝΑ 

ΤΟ ΚΕΡΑΣΑΚΙ ΣΤΗΝ ΤΟΥΡΤΑ ΤΟΥ ΕΚΦΥΛΙΣΜΟΥ Η ΜΑΖΙΚΗ ΕΞΑΠΑΤΗΣΗ                               

ΜΕ ΤΗΝ ΜΑΪΜΟΥ ΚΑΡΤΑ ΕΚΠΤΩΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟ ΝΕΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ 

Κερασάκι στην τούρτα αποτελεί το πιο πρόσφατο επεισόδιο εκφυλισμού: η εξαπάτηση των 

εργαζομένων του ΠΓΝΙ, από το προεδρείο (ΔΑΚΕ) : την έκπτωση (τουλάχιστον 20%) που οφείλει εκ της 

σύμβασης να προσφέρει η νέα διεύθυνση του εστιατορίου προς όλους τους υπαλλήλους του ΠΓΝ (όπως 

αναφέρεται στο άρθρο 10 της σύμβασης). Η ΔΑΚΕ (ως προεδρείο του συλλόγου), ττην πλασάρει σαν έκπτωση 



που προσφέρει ο σύλλογος προς τα μέλη του. Για τους σκοπούς μάλιστα της υλοποίησης της εξαπάτησης, 

εξέδωσε και κάρτες του συλλόγου. Επεκτείνοντας την εξαπάτηση  χορηγεί από «μεγαλοψυχία»  κάρτες και σε 

μη μέλη του συλλόγου-υπαλλήλους του ΠΓΝΙ. Την έκπτωση όμως, όχι μόνο την δικαιούνται όλοι οι 

υπάλληλοι του ΠΓΝΙ, αλλά έχει επεκταθεί και στους φοιτητές και τις αποκλειστικές νοσηλεύτριες, από την 

νέα διεύθυνση του εστιατορίου. 

ΟΙ «ΧΡΗΣΙΜΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ» ΔΙΚΑΙΟΥΝΤΑΙ ΚΑΙ «ΔΩΡΑΚΙΑ» 

Αυτό που αξίζει επισήμανσης είναι ότι η διοίκηση παραβλέπει ή ανέχεται σιωπηρά το γεγονός, την 

στιγμή που στο άρθρο 10 της σύμβασης αναφέρεται ότι «η διοίκηση έχει την ευθύνη επιθεώρησης του 

εστιατορίου οποτεδήποτε για τον έλεγχο της τήρησης των όρων της σύμβασης». Η ανοχή της διοίκησης στην 

4μηνη εξαπάτηση αποτελεί «δώρο» σε έναν φιλικό συνεργάτη : την ΔΑΚΕ και τον πρόεδρο της. Θυμίζουμε 

ότι δεν πέρασε πολύς καιρός από τότε που ο εκπρόσωπος εργαζομένων στο ΔΣ του ΠΓΝΙ και πρόεδρος του 

συλλόγου, ψήφισε μαζί με την διοίκηση την υποχρέωση οι υπάλληλοι του ΠΓΝΙ να πληρώνουν από την τσέπη 

τους τις κάρτες πρόσβασης στο parking του νοσοκομείου για να έρχονται στη δουλειά, απόφαση που 

αποσύρθηκε μετά την καθολική κατακραυγή που σηκώθηκε με πρωτοβουλία του ΠΑΜΕ ΠΓΝΙ.  

ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΟΥΣ Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

ΚΑΙ Η ΑΠΟΣΙΩΠΗΣΗ ή ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΑΡΝΗΤΙΚΩΝ ΕΞΕΛΙΞΕΩΝ 

Η συνεργασία Διοίκησης και του εκπροσώπου εργαζομένων στο ΔΣ του ΠΓΝΙ έχει μακρά ιστορία καθώς, η 

ΔΑΚΕ  είτε έχοντας την απόλυτη πλειοψηφία στο σύλλογο, είτε σε προεδρείο μαζί με την ΕΑΠ έβαλε 

πλάτες σε καίριες αποφάσεις της προηγούμενης κυβέρνησης και της σημερινής, είτε αποσιωπώντας 

εξελίξεις στο ΠΓΝΙ είτε κάνοντας χειρισμούς «μυστικής διπλωματίας» για να μην εκθέσει την Διοίκηση.  

Η στήριξη των DRGs  και του ΚΕΤΕΚΝΥ Α.Ε., των δωρεών από το ίδρυμα «Σταύρος Νιάρχος» και της  

εμπλοκής της Περιφέρειας στη χρηματοδότηση του ΠΓΝΙ που αποτελούνε το αναγκαίο άλλοθι για την 

δραστική κρατική υποχρηματοδότηση, η στήριξη της επέκτασης των ιδιωτικών απογευματινών ιατρείων, η 

αγορά εξοπλισμού από τα ίδια έσοδα του νοσοκομείου, όπως ο νέος αξονικός τομογράφος, είναι λίγα 

παραδείγματα για το πώς βάλανε πλάτη στην παραπέρα λειτουργία του ΠΓΝΙ με όρους επιχείρησης- αυτοτελούς 

οικονομικής μονάδας.  Η στήριξη της σημερινής Διοίκησης στις απολύσεις των 100 εργολαβικών το 2017 και 

των 90 συμβασιούχων σε λίγες μέρες, αφού πρώτα τους ξεζούμισαν ψηφοθηρικά, είναι από τις πιο άθλιες 

στιγμές του εργοδοτικού συνδικαλισμού στο ΠΓΝΙ. 

ΔΑΚΕ –ΔΗΣΥ ΠΓΝΙ: ΠΙΣΤΗ ΑΝΤΙΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΗΓΕΣΙΑΣ ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ 

Την ίδια στιγμή που οι συνδικαλιστές της ΔΑΚΕ-ΔΗΣΥ έχουν κηρύξει σιγή νεκροταφείου  στο ΠΓΝΙ, 

κατεβαίνουν όμως στις άμαζες κινητοποιήσεις της ΠΟΕΔΗΝ και χτυπάνε κανένα ρολό εισόδου υπουργείου 

μπροστά στις τηλεοπτικές κάμερες για εντυπωσιασμό. Είναι πλήρως ταυτισμένοι με τη γραμμή της ηγεσίας 

της ΠΟΕΔΗΝ. Τώρα αλλάζουν το τροπάρι περί «κατάρρευσης του ΕΣΥ» με το νέο μότο «το ΕΣΥ υποφέρει», 

κρύβοντας την πραγματικότητα ότι «το ΕΣΥ εμπορευματοποιείται» 
\ 

Συνάδελφισσες-οι, η συνεπής και αταλάντευτη στάση και δράση του ΠΑΜΕ στο ΠΓΝΙ                         

δεν επιτρέπει σε κανέναν να ισχυριστεί ότι «δεν γνώριζα». Σας καλούμε να συσπειρωθείτε μαζί μας 

στον μόνο δρόμο που αξίζει να περπατήσουμε:                                                                                                                  

ΤΟΝ ΔΡΟΜΟ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΥ ΑΓΩΝΑ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΕ-ΜΟΝΟΠΩΛΙΩΝ 

Για να μην χάνουμε διαρκώς  δικαιώματα αλλά και την αξιοπρέπεια μας,  που την τσαλακώνουν 

καθημερινά κυβερνήσεις, διοικήσεις και εργοδοτικοί συνδικαλιστές.   Για να περάσουμε στην 

αντεπίθεση, διεκδικώντας την κάλυψη των σύγχρονων αναγκών μας. 


